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平成３０年 第６回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成３０年６月２６日） 

 

○本委員会に付した事件 

 １ 報 告 第 ８ 号 教育長の一般経過報告について 

 ２ 協 議 ７  岩見沢市立学校通学区域審議会委員の選出方法について  

   そ の 他 

 

○本委員会に出席した者 

教 育 長 三  角  光  二 

 委 員 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 渡  邉  律  子 

 委 員 杉  野  幹  夫 

 

 教 育 部 長 井  筒     亨 

教 育 部 次 長  鈴  木  栄  基 

 教 育 部 次 長 中  川  雅  博 

 指 導 室 長 松  本  伸  彦 

 学 校 給 食 課 長 合  川  和  幸 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 吉  成     章 

 教 育 施 設 課 長 清  水  誠  志 

 子 ど も 課 長 所     美 穂 子 

 図 書 館 長 杉  原  理  美 

緑陵高等学校事務長 杉  田     操 

 事務局学校教育課総務係長 石  川  貴  規 

 事務局学校教育課総務係 吉  村  沙  紀 
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午後２時００分 開会 

○三角教育長 それでは、ただ今から平成３０年第６回教育委員会定例会を開催いたしま

す。本日の署名委員につきましては、杉野委員さんにお願いをいたします。 

 初めに、日程番号１、報告第８号 教育長の一般経過報告について、私から説明いたし

ます。 

 ３ページ目をお開きください。５月１０日からの記載になっております。 

まず、１２日、岩見沢日中友好協会交流懇親会に出席しております。昨年度、市内の中

学生１名、高校生３名が中国に日中友好協会から派遣されています。 

１４日、第１回ミドルリーダー養成塾に参加しました。ここではピア・サポートについ

ての研修を行っております。 

１７日、全国都市教育長協議会定期総会に出席し、研究大会では学校教育分科会に参加

しております。 

２２日、第１回授業づくり実践塾、こちらの方でも、授業力を磨く会でピア・サポート、

２０代３０代の先生方に研修をしております。 

２４日、南空知教育長会定例会議に出席しております。情報交流の中で、高齢者教育に

ついて、それぞれの市でどのような取組をしているか交流しております。  

３０日、臨時校長会議につきましては、中学生の問題について協議しております。 

６月１３日、第 2 回学校経営塾「経営力を磨く会」に出席しております。ここでは、愛

知県一宮市の校長先生に来ていただきまして、中学校にて生徒が亡くなった事案について、

学校経営の在り方について研修をしております。  

１６日、少年の主張岩見沢大会開会式に出席しております。杉野委員さんも出席されて

いましたけれども、東光中学校の藤塚さんが２年連続最優秀ということで、今回また南幌

で行われる空知の大会に出ることになっております。  

１８日、第２回ミドルリーダー養成塾、ここではピア・サポートがどういうふうに授業

改善に繋がるのかを研修しております。  

 以上、私の一般経過報告について、ご報告をいたしました。  

 委員の皆様からご意見、ご質問等がございましたらお願いいたします。  

（「ありません」という声あり）  

○三角教育長 それでは、ご意見、ご質問等もなければ、本報告については終了いたしま

す。 

 続きまして、日程番号２、協議７ 岩見沢市立学校通学区域審議会委員の選出方法につ

いて、を審議いたします。説明をお願いいたします。  

○中川教育部次長 協議７ 岩見沢市立学校通学区域審議会委員の選出方法についてご説

明いたします。通学区域審議会委員につきましては、添付しております条例の第３条に定

められておりますとおり、有識者等のうちから必要の都度委嘱し、諮問に係る審議が終了

したときに、解職されることとなっております。今回、新たな小中学校適正配置計画の策
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定に向けて、その基となる、「岩見沢市立小中学校の適正配置に関する基本方針」について、

諮問を行うにあたり委嘱をしようとするものです。条例に基づき１１名の委員を選出する

こととなりますが、前回平成２５年から審議会を設置した際の選出方法を参考に、北海道

教育大学、教育研究所、岩見沢市校長会から２名、これは小中学校からそれぞれ１名ずつ

と考えております。それから市 P 連と、民生委員児童委員協議会の主任児童委員部会から

２名ずつ、子ども子育て会議から１名、こちらにはできれば女性の委員もバランス良く入

っていただけたらと思っております。それから、経済界から商工会議所、市内全域の地域

のご意見をいただくということで町連から１名選出したいと考えております。この件につ

きまして、ご協議をお願いいたします。 

○三角教育長 ただ今、協議７についての説明がございました。委員の皆様からご意見、

ご質問等がございましたらお願いいたします。  

○武藏委員 今回の諮問にあたっての具体的な内容はどのようなものでしょうか。  

○中川教育部次長 最終的に適正配置計画というものを作るのですが、最初に基本方針を

作り、それに基づいて基本計画、最終的に一番具体的な適正配置計画を作る予定をしてお

ります。平成２５年６月に一度、基本方針を作っておりますので、それを活かしていくの

か、それとも新たに加えていくのかというのを、まず審議したいと思っております。  

○武藏委員 わかりました。  

○三角教育長 具体的な内容は前回のを修正していくということで。他にございますか。

なければこのようなことで進めさせていただいてよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 それではよろしくお願いいたします。続きまして、その他に移ります。委

員の皆様から何かございませんか。事務局から何かありませんか。  

 特になければ、来月の定例会の日程についてですが、７月１７日第３火曜日にあたりま

すが、学校視察が行われる予定となっており、視察終了後午後３時から開催したいと思い

ます。委員の皆さん、ご都合よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 場所は、であえーる岩見沢４階の会議室１で行います。  

 それでは、よろしくお願いします。  

 以上をもちまして、第６回教育委員会定例会を終了させていただきます。ご苦労さまで

した。 

午後２時１０分 閉会 

 

岩見沢市教育委員会会議規則第１５条の規定により、ここに署名する。 

 

     署名委員 
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